Занятие 5

VII класс.

Тема: Блюда из мяса

Тема занятия: Блюда из мяса

Цели: 

- обучающие: формировать у учащихся знания и умения по обработке мяса и приготовлению блюд из него,  продолжить формирование навыков информационного поиска.

- развивающие: развивать мышление (умения анализировать, сравнивать, классифицировать).

- воспитывающие: воспитывать культуру питания, эстетический вкус, познавательную потребность, умение работать в группе.

Тип занятия: комбинированный (формирование новых знаний и применение их на практике)

Оборудование для учителя:

-ПС «КЭКиМ», плакат разделка говяжьей туши, плакат по технике безопасности при работе с ножом.

Ход урока:

	№ п/п
	Элемент занятия
	Время

(мин)
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1
	Организационный момент
	     1
	Обеспечивает эмоциональный настрой на занятие
	

	2
	Формирование новых знаний:

2.1 Значение мяса в жизни человека
	3
	Объясняет значение мясных продуктов в питании человека (для подготовки к уроку можно использовать «КЭКиМ»)
	Восприятие

	
	2.2 Виды мяса, пищевая ценность
	10
	Пользуясь справочными таблицами КЭКиМ объясняет материал
	Восприятие, заполнение таблицы в тетради

	
	2.3 Разделка туши, гастрономическое использование
	10
	Используя плакат объясняет разделку туши и гастрономическое использование частей.
	Зарисовывают тушу в тетрадь, записывают название частей

	
	2.4 Классификация блюд из мяса
	5
	С помощью учащихся составляет классификацию.
	Отвечают на вопросы

	3
	Выполнение практической работы

3.1 Выбор рецепта из «КЭКиМ»
	10
	Рекомендует учащимся найти рецепт «Бефстроганов по-московски» ПОИСК-МЕДИА- ВИДЕО.
	Учащиеся находят рецепт, распечатывают его, просматривают видео сюжет

	
	3.2 Самостоятельная работа учащихся
	25
	Вводный текущий и заключительный инструктажи.
	Приготавливают блюдо из мяса

	
	3.3 Дегустация приготовленного блюда
	10


	Анализ работы учащихся на уроке.
	Самооценка

	4
	Уборка рабочих мест
	5


	
	

	5
	Домашнее задание
	1
	Записать рецепт блюда из мяса, которое часто готовят дома
	

	
	Всего 
	80
	
	


На данном уроке «КЭКиМ» используется как источник информации не только для учащихся, но и для учителя.

Объясняя учащимся материал по пищевой ценности мяса учитель предлагает заполнить таблицу:

	Вид 

мяса
	Белки
	жиры
	углеводы
	железо
	калий
	кальций
	фосфор
	натрий

	Баранина
	
	
	
	
	
	
	
	

	Говядина
	
	
	
	
	
	
	
	

	Конина 
	
	
	
	
	
	
	
	

	Свинина 
	
	
	
	
	
	
	
	

	Телятина 
	
	
	
	
	
	
	
	


После заполнения таблицы необходимо составить классификацию блюд из мяса, в этом учащиеся оказывают помощь учителю, так как уже имеют некоторые знания.

Затем учитель предлагает учащимся найти рецепт блюда «Бефстроганов по-московски» (ПОИСК-МЕДИА-ВИДЕО), учащиеся просматривают видео сюжет, распечатывают рецепт.

На данном уроке «КЭКиМ» используется как средство объяснения нового материала и как инструкция к выполнению практической работы.

